

Рішення
Апеляційного комітету
Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти
від «26» серпня 2021 р. № 17

До Апеляційного комітету Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти (*далі – Національне агентство*) надійшла апеляційна скарга ректора Черкаського національного університету імені Богдана Хмельницького Черевко О.В. від 12.04.2021 р. № 644/01-11 на рішення Національного агентства від 23.02.2021 р. (Протокол № 3 (46)) за результатами розгляду акредитаційної справи №533/АС-20.

Під час розгляду звернення Апеляційним комітетом було враховано наступні фактори.

1. Частиною 10 ст. 19 Закону України «Про вищу освіту» та пунктом 1 Розділу VII Положення про акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 11.07.2019 р. № 977 (*далі – Положення*) визначено, що рішення Національного агентства може бути оскаржене закладом вищої освіти у порядку, визначеному і оприлюдненому Національним агентством. За результатами розгляду скарги Національне агентство приймає обґрунтоване рішення.

Відповідно до пункту 2 Порядку оскарження рішення Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, затвердженого рішенням Національного агентства від 21 травня 2019 р. (Протокол № 5) (*далі – Порядок оскарження*) рішення Національного агентства може бути оскаржене закладом вищої освіти відповідно до Порядку оскарження шляхом подання відповідної скарги до Апеляційного комітету Національного агентства, або іншими юридичними особами та фізичними особами відповідно до законодавства.

Порядком оскарження передбачено наступні підстави оскарження рішення Національного агентства:

- порушення процедури розгляду та ухвалення рішення;
- прийняття рішення на підставі документів, що містили неправдиву інформацію, про що не було відомо на час прийняття рішення, якщо це суттєво вплинуло або могло вплинути на результат розгляду відповідного питання, за умови належного обґрунтування закладом вищої освіти об'єктивної неможливості такого повідомлення до ухвалення рішення Національним агентством.

2. У апеляційній скарзі ректора Черкаського національного університету імені Богдана Хмельницького Черевко О.В зазначається, що рішенням Національного агентства від 23.02.2021 р. (протокол № 3 (46)), прийнятим за результатами акредитації освітньої програми Черкаського національного університету імені Богдана Хмельницького «Програмна інженерія» (акредитаційна справа № 0533(ПГ2)/АС-20), було порушено законні інтереси закладу вищої освіти, оскільки при його прийнятті не було враховано аргументи, надані на експертний висновок ГЕР, що, на думку заявника, порушує процедуру акредитації у частині прозорості та відкритості.

3. Відповідно до п. 4 Порядку оскарження рішення Національного агентства із забезпечення якості вищої від 21 травня 2019 р. № 5 (зі змінами від 26 травня 2020 р. № 9) скарга на рішення Національного агентства може бути подана упродовж 15 днів з дня отримання закладом вищої освіти відповідного рішення.

Звертаємо увагу, що апеляційна скарга ректора Черкаського національного університету імені Богдана Хмельницького Черевко О.В. була відправлена 12.04.2021 р., а оскаржуване рішення Національного агентства було прийнято 23.02.2021 р.

Відповідно до п. 9 Порядку оскарження рішення Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти подання апеляційної скарги поза межами строку, визначеного пунктом 4 Порядку, є підставою для залишення скарги без розгляду.

4. Таким чином, Апеляційний комітет вирішив:

1) залишити апеляційну скаргу ректора Черкаського національного університету імені Богдана Хмельницького Черевко О.В. від 12.04.2021 р. № 644/01-11 на рішення Національного агентства від 23.02.2021 р. (Протокол № 3 (46)) без розгляду;

2) доручити Секретаріату Національного агентства проінформувати ректора Черкаського національного університету імені Богдана Хмельницького Черевко О.В. про рішення Апеляційного комітету.

Голова Апеляційного комітету



І.В. Назаров